

# 雨中即景·爽心

## 雨季常见泰玻“湖” 今年真没有

### 城区主要道路清淤换雨篦子挺管用

本报泰安8月4日讯(记者 王世腾) 近日,泰城下了几场大雨,但火车站桥洞、泰玻大街等地积水很快消退。城市排水管网管理所工作人员介绍,今年泰城66条道路已提前进行排水设施清淤。

3日晚间开始,泰安自西向东迎来一次强降水过程。4日一大早,泰城火车站桥洞子下已无积水,过往车辆很顺畅。“以前一下雨,这边就积水,今年下了几场雨都没积水。”司机王先生说。

在龙潭路与泰玻大街交界处,原本一到雨季就会

出现的“泰玻湖”也消失了。“为解决泰玻大街积水问题,我们安装了两台抽水泵,一小时能抽800立方积水。”工作人员说,进入雨季,泵房有两个人在24小时值班,待大雨时,能及时启动机器,定期维护。

“今年雨季来临前,我们城区主要道路都进行排水设施清淤,提高积水路段的高程,并更换新的雨篦子。”工作人员说,从4月27日开始对全市66条道路的1万多个雨水篦子,9900多套的雨污井盖进行了普查,详细摸底。易积水的路段通过



大雨过后,泰玻大街不再积水。本报记者 王世腾 摄

提高道路高度,清理排水管线淤积,更换新的雨篦子的方式将地下管网进一步疏通,东岳大街、岱宗大街、龙

潭路、擂鼓石大街等都在整治范围。此外,城区51条道路的下水道井盖下都加装防坠网。

## 山水冒得欢 尝起来更甜

本报泰安8月4日讯(记者 赵兴超) 几场大雨让泰山周边浅层地下水恢复不少。打山水的市民近日发现,原来3分钟才能灌满100斤的水桶,如今不到1分钟就能灌满。50斤的山水,有的商贩便宜了5毛钱,一天还能多卖一车水。

“原来我这五个20斤的水桶接满最少也得三四分钟,现在不用一分钟就能满。”3日,在环山路王家庄北侧一处山水点,市民孙先生拉了一百斤山水,第五个水桶盖还没拧开,前四个水桶就已经灌满。

山水水量在雨量增加后得到提升,水质也有了一定改善。一处卖水点老板张女士说,从去年下半年到7月底,几乎见底的山水水质不算好,杂质偏多水质偏硬,水壶内侧水锈也增加了。

这几天雨量增多后,很多打水的市民普遍反映,山水更清澈甘甜了。充足的水量也让倒卖山水的个体户笑开了颜,有的还主动降低了水价。现在每天多跑两趟,一桶五十斤的水从原先的2.5元降价到2元。

### 半月前水真缺,一天只洗一次手

## 哗哗下一场,高王寺村解渴了

本报泰安8月4日讯(记者 赵兴超) 连日来的降水,让一直靠天吃水的高王寺村也解了渴,水库蓄水不断增加,深井抽水水量充足。半月前还不舍得用水洗手的村民,如今家里水缸满满的,不再为吃水发愁。

“我们村用水终于可以管够了,不用再担心水不够用了。”4日,在岱岳区粥店街道高王寺村,村民陈先生

打开家里的三口水缸给记者看他存下的井水。而在半月前,高王寺村还只是隔几天少放一点水,接不上就只能接几小桶,完全不够日常使用。

近几天来持续的降水,让靠天吃水的高王寺村400多户家庭有了转机。4日上午,记者在高王寺村北部的蓄水水库看到,水

库水位已经上升了两三米高,还有充足的水源从山涧不断流入水库。今年70多岁的村民杨先生说,这两周来用水已经不是问题,隔断时间就放水,家里水桶水缸用不完,洗衣做饭不再犯愁了。

村民杨先生说,前些天缺水时,家里洗菜只洗两次,不太干净也下锅。缺水最严重的时候,五天接一次

水,一天最多洗一次手,手脏了都不舍得用水多洗一次。

记者从村委会了解到,前几个月持续干旱期间,村里打的百米深井水量不足,水库基本见底。近期来的降水补充了水源,让靠天吃水的高王寺村解了渴。目前,村里每天放水一次,基本满足全村村民日常用水。

齐鲁晚报·今日泰山  
我们一直在你身边

亚奥特  
从源头做起的好牛奶

# 2015亚奥特杯 小报童 暑期报童营销秀 招募中

报名咨询: 6982106

独家赞助:  
新华城南郡

一等奖1名, 每名获得4个海滨游名额  
二等奖2名, 每名获得3个海滨游名额  
三等奖3名, 每名获得2个海滨游名额  
参与奖: 连续参加10天售报活动, 每人获得亚奥特牛奶一箱

本报即日起接受小报童报名, 凡是3岁以上泰城的小朋友都可以参与此次活动, 活动第一天送30份报纸, 卖报后获得的15元可作为报童活动的启动资金, 还等什么, 快点行动起来吧。

报名方式有两种:

1、拨打电话: 今日泰山编辑部(中七里社区服务中心四楼); 咨询电话6982106; QQ群275543178; 投稿邮箱330447994@qq.com。

2、网址报名: 报名网址, [http://www.hudongba.mobi/party/3fk4?hdb\\_from=AQQ](http://www.hudongba.mobi/party/3fk4?hdb_from=AQQ)。

